1. Power consumption and others

Power consumption, network management systems, VoIP platform are considered as common
costs in the model.
Please confirm whether our understanding is correct.

Atrdvtnon:

Ta ava@epdPeva OTOIXEIO AVTIMETWTTICOVTAI WG KOV KOOTOG OTO povTédo. EIdIKG yia tnv
TTEPITITWON TNG KATAVAAWONG PEUMATOG, Yia TO NGA dikTuo UTTOAOYICETAI CUVOAIKN) KaTavAaAwon
Baciopévn oTo CUVOAIKO apIBUG KOUTTIVWV €VW) OTO OEVAPIO XAAKOU AoyileTal wg €va Koivo
KOOTOG TTOU OUMUETEXEI O¢ éva OIKTUO avTiKataoTaons. To ev Adyw kboTOog Ba ptTopouce
EVOAAOKTIKA va ouuTTEPIANQOE Kal oTa overheads.

2. Considered network elements and level of (asset) aggregation

Could you please confirm that the assets manholes, sleeves, ducts and splicing are not
explicity modelled as network elements but are subsumed in trenching and cable price
parameters?

ATtravtnon:
OvTtwg, eyvwopéva aToixeia UAOTTOINONG BIKTUOU TTOU eV AVOQEPOVTAI WG EEXWPIOTA OTOIXEIA,
OTTWG Ta ava@ePBEVTa oTnV TTAPOUCa £€PWTNACN, CUPTTEPIAAUBAVOVTAl GTO KOOTOG XOVTAKIWY KAl
KAAWBIwV.

3. Application of FTTH trenching cost for copper LLU

Does the model foresees the application of FTTH trenching cost not only for FTTH but also for
LLU with the implication of higher copper trench costs.

Atrévtnon:

H epwtnon eivar duovontn. ZTnv TIEPITITWON TIOU N €PWTNCON agopd Tn MeBodoAoyia
QVTIKATAOTAONG YIA TOV UTTOAOYIOUS TWV TIMWY TWV UTTNPECIWY TOU JIKTUOU XOAKOU CNUEIWVETAI
0TI T0 KO60TOG Tou FTTH &IKTUOU dEV XPNOIPOTIOIEITAI YIO TOV UTTOAOYIOHO TOU KOOTOUG TG
uttnpeoiag LLU. MapdAa autd, onueiovetal OTI KATA TNV €@appoyn TG PeBodOAOYIKAG
TTPOCEYYIONG, OTTWG AUTA TTEPIYPAPETAI OTO KEievo diaBouAsuong, Ta oTITIKA aToixeia Tou FTTH
OIKTUOU TTOU KATaoKeuadovTal atmmd Tnv apxn, avTikabiotaTtal amd Kaivoupyla XAAKIVA SIKTUOKA
oToixeia, TTARpwg avattéoBeoTa.

4. Re-usage of feeder trenches

The model produces implausible results with regard to the parameter "share of feeder re-use"
(20%.) Increasing NGA costs with increasing share of re-use; but decreasing cost with 100% re-
use.

20% Trench 80 % Trench

Delta in %
Reuse Reuse
FTTC Aggr. 10.35€ 10.78€ 4%
sSLU 4.29€ 412€ -4%

LLy 742€ 6.90 € -7%

Cl



EETT's consultant needs to re-check and fix the problem. Please provide the findings of the
consultant's reengineering.

ATTavtnon:

MeTtd a1rd OXETIKO €TTAVEAEYXO TTPOKUTITEI OTI £€vag AavBaouEVOS UTTOAOYIOUOG odnyei OTo ev
AOYyWw atroTéAeopa o otroiog Ba xpelaoTei va dlopBwBei oTo PovTéAo TTou Ba KolvoTtroinBei oTnv
EE. Z0powva pe pia apxik ekTipnon, n ev Adyw 816pbwaon Ba €£xel wg aTTOTEAECHA dia
op1ZévTia TITwon Twv TIHWV Twv NGA utnpeoiwy Tng Tagewg Twyv 0,20-0,30€.

5. Modell arithmetic and presentation of results

NGA service costs comprise of costs for copper and NGA trenches. Please confirm that the
Copper trenching costs reflect costs for re-used trenches only.

ATtravtnon:
Nai, oto NGA O&iktuo Ta PAKN  XOVTaKIWY — XAAKIvOou  OIKTUOU  a@OpouvV  POVOo
ETTAVAXPNOCIUOTTOIOUKEVA TUNAHATA TOU DIKTUOU XAAKOU.

6. Modelled Services

e We understand that VPU service cannot be modelled in the specific model, but we
should expect new prices based on other calculations that you will communicate to us in
the context of this public consultation. Please confirm.

Atrdavtnon:

H utrnpecia VPU ouciaoTiKa atroTeAei ouvOUaouO UTTNPECIWY TTOU TTPOCQPEPETAI YECW
OTITIKAG ivag 6oov agopd Tn peTddoon dedouévwy Kal HECW XOAKOU 600V agopd Tnv
TPOCOETN uTTNpeoia TTpooRaong/ewvhg. Qg ek TouTou, TO v Adyw bottom-up povTéAo
dev duvaTtal va atrodWwaEl Jia TIA UTTOAOYIoHEVN OTTWG 01 UTTOAOITTEG KABWG N uTThpEaia
VPU xpnoigoTrolei aToixeia Kal Twv dUo SIKTUWV Ta oTToia Opwg dev gival eTTAAANAQ, dpa
Ba TpétTel va TTpokUwel aBpoifovtag EeXwpIoTd KOoTn atmd Ta dUo oevdpia TG
MovTeAoTTOINONG.

¢ In the consultation document it is mentioned that the basic model includes access to
BEP in the case of FTTH service. How is FTTH floor box being calculated? In the case
of the use of a different model please provide us with that.

Atrévtnon:

To k6oT0G TTPOoRacng ato Floor box utroAoyileTal 01O HOVTEAO WG ETTAUENTIKO KOOTOG
TO oTroio TrpoaTiBeTal oTnv Baaikh utnpeecia FTTH 1Tou utroAoyiletan péxpr o BEP. Ol
uttoAoyIopOoi ylo TO KOOTOG UuAotroinong oto Floor box diegdyoviar o010 @UAAO
Central_Office_Data.



7. WACC

Please define the exact calculation and the weighting used for the estimation of the cost
of debt (Rd). Furthermore please explain the deviation between fixed and mobile case
regarding this discount rate.

Atrévtnon:

MNa Tov Tpocdiopiopud Tou Rd xpnoiuotroiénkav xPEnNUATOOIKOVOUIKG OTOIXEIa Twv
TapoOxwv yia 10 £€10¢ 2017 kai TmpoadiopioTnke To Rd avd etaipeia. ZTn OUVEXEID
uTTOAOYiOTNKE 0 PECOG OPOG QUTWV TWwV TIHWV O OTI0IOG XPNOIKOTTOINBNKE yia Tov
mpocdiopioud Tou WACC. H diagopd petatu tou WACC yia o NGA bottom-up model
kal Tou WACC yia MTRs o@egileTal oTo yeyovog Ot n etaipeia Cosmote AE dnuooievel
EEXWPIOTEG OIKOVOUIKEG KATAOTACEIG.

Please explain the use of 1-year average regarding Equity and Debt instead of a more
normalized pattern (i.e. 3-years average)

ATtravtnon:

H emAoyn xprnong evog (1) €toug yia Tov uttoAoyioud Twv TrapapéTpwy Debt kai Equity
BacioTnke oOTNV TIPOKTIKA TToU £xel akoAoubnBei amd tnv EETT o€ avrioToixoug
UTTOAOYIOUOUG OTO TTaPeABOV.

Please define the beta’s exact calculation (asset to equity beta)

Atrdavtnon:

To levered (equity) beta mmou xpnoigotroienke yia Tov uttoAoyioud tou WACC cival o
MEéoog Opog Tou levered (equity) beta Twv etaipeiwv OTE AE, Vodafone kar WIND. To
levered (equity) beta avé etaipeia uttoAoyioTnke yia kK&Be eTaipeia pe Bdon Tov akdAoubo
TUTTO:

Levered (equity) beta = asset beta (1+ (1-t) (D/E))

OTrou:

- asset beta: n Tiun yia 1o asset beta Tou kKAadou «Telecom Services» aTrd TNV GXETIKN
MeAETN Tou Dr Damodaran (0,73 cupgwva pe oToixeia lavouapiou 2019),

- 1=28% (ovopooTIKOG OUVTEAEOTAG POpOoU yia To €106 2019),

- evw Ta D kal E TpoodiopioTnkav cUP@WVA PE TO avaQEPOUEVA OTO Keievo TNG AA.



